

紧急出征!包头300余名医护人员驰援首府

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)

10月25日11时,一辆辆满载医务人员的客运大巴车缓缓驶入G6高速呼和浩特市进城口,这支由国药一机医院、包钢第三医院、

包头市第八医院、包头市肿瘤医院、国药北方医院、包头市第六医院、包头市第四医院、包头市第三医院、包头市蒙医中医医院、包头医学院第二附属医院10家医院300余

名医护人员组成的医疗队将驰援呼和浩特市回民区,参与当地核酸采样工作。

一方有难,八方支援。呼和浩特市发生新冠肺炎确诊病例后,回民区委、区

政府立即启动应急响应,迅速开展流调、核酸检测、消杀、协查等相关工作。开展大范围有序核酸检测,时间紧、任务重,为协助呼和浩特市开展全员核酸检测工作,10月24日19时,

包头市卫健委向全市医护人员发出“招募令”,招募业务能力过硬,采样技术娴熟、工作责任心强的医护人员,开展支援行动,为携手抗疫、共克时艰贡献一分力量。

24日晚,300多名医护人员主动请缨,积极响应。25日上午,抵呼稍作休息后,这300余名医护人员便分赴回民区一镇七办,投入到紧张的核酸检测采样工作中。

额济纳旗2214名中小学生实现线上网络教学

《内蒙古日报》消息

记者从10月24日下午召开的阿拉善盟新冠肺炎疫情防控工作第四场例行新闻发布会上了解到,从10月19日开始,全旗3所中小学、72个教学班、2214名中小学生全部实现线上网络教学。

据了解,疫情发生后,额济纳旗迅速启动各项应急机制,严格落实各项防控措施。10月17日,额济

纳旗召开全旗各学校、幼儿园校园长会议,为每一位一线教师配给网络账号,搭建线上授课平台。10月18日,按照“一校一案、一班一策”要求,将网络授课相关要求全部告知到每一位学生和家长。

“每天安排3个小时的文化课,其余时间安排体育美育、心理辅导课,都按照学校制定的线上授课计划表进行。”额济纳旗小学

校长曲江波说。

目前,额济纳旗各中小学根据各自的网络教学实施方案,充分运用网络直播平台和国家、自治区教育资源平台,全面开展网络教学。学生可以通过直播、点播等方式进行学习。通过在线直播课堂、优秀教师授课、课后分校(分班)线上辅导等多种形式,扩大优质教育资源的覆盖面。各学校加强对教师和

学生在线学习活动的指导、跟踪,安排全旗教研员及时跟进各学校、幼儿园线上保教情况,及时掌握学生学情、课堂效果、课后作业布置及反馈情况,防止网络教学流于形式。

“目前,全期各中小学线上教育教学活动井然有序,各年级教学计划按期进行,教育教学实现全覆盖。”额济纳旗教体局党委委员、副局长苏德说。

心理调适服务工作,帮助广大师生做好疫情期间心理防护工作,确保广大师生以良好的精神状态投入到线上教学中。

(王坤 王磊)



专注金融百年 服务在您身边

坚持长期投资 做时间的朋友

作者简介

佟宇,7年财富管理从业经历,中国银行私人银行家,CFP、RFP持证人,曾荣获第十一届福布斯富国全国优选理财师60强、第一财经2018年度最具人气理财师、第一财经2018年年度最佳理财师、2018年度新浪十佳银行理财师大赛全国300强、2019年银华基金杯新浪银行理财师大赛全国100强、2020年中国银行总行教育培训工作中银优秀个人等荣誉称号。



到了7911支,比沪深两地上市公司数量还要多。

但新的问题又出现了,买基金也是有赚有赔,“如人饮水,冷暖自知”。“基金赚钱,基民不赚钱”的现象,更像是投资者的一个“莫比乌斯环”。如果追求不切实际的短期收益,加上仅靠直觉做出来的投资决策,往往意味着有较大的“套牢”风险,决策失误的代价还是很大的。所以,想要破解投资的“莫比乌斯环”,再复杂的理论都无法支撑,大道至简,其实只需要我们做一个有信仰的价值投资者,打破对“一夜暴富”的幻想,回归长期投资。

二、为什么要坚持长期投资

首先,长期投资是和时间

“做朋友”

买股票是在买什么?是在买预期,即对上市公司美好前景的预期,而预期的兑现需要时间。所以长期投资是用发展的眼光来看问题,我们买在当下,但收益的兑现则在未来,这就是“时间的玫瑰”。

投资易受到大量不确定

因素的影响,但将这些不确定因素放在相对较长的时间去看,它们的负面影响的边际效应就能明显降低,也更利于我们去明确发展逻辑。比如说突如其来的疫情,线下实体经济遭遇到了严重的冲击,疫情什么时候会发生,什么时候会结束都是很难预测的,但是人们的消费需求是刚性的,疫情终会过去,受到疫情严重冲击的各行业则一定会复苏。如果我们把握住消费需求这个长期趋势,则不会为短期的下跌而焦虑苦恼,下跌反而提供了更好的入场时机。

有人会说,那所谓“长期投资”,不就是拿着不卖,涨跌硬抗么?还不如低吸高抛,一年赚出五年的钱。但这也只是“如果”。我们站在现在去看过往的指数或者基金净值的走势,最高点和最低点泾渭分明,如果我们持有“上帝视角”,那“赚1个亿”就真的是一个小目标了。但现实呢?“上帝视角”无人能及,普通投资者往往追涨杀跌,跌的时候怕是无底洞,而涨的时候则稳稳地站在“山尖”。股神巴菲特价值投资的理念给他带来了年化20%的收益率,这才是“稳稳的幸福”。

从股市整体来看,自从人类有股票交易以来,经历了那么多次的经济危机,经历了两次世界大战,但股市整体翻了不知多少倍,因为虽然历经坎坷,但长期来看,社会一直在发展,经济一直在增长,技术一直在进步,这就是预期的兑现。

其次,坚持长期投资是要享受复利效应

曾有人说

过,“复利是世

界的八大奇

迹”,复利效应

是神奇的存在。

关于复利最经典的故事,是说在古代一个国王,要奖励发明象棋的农夫,农夫说国王您能不能在棋盘上的第一个格子赏给我一粒麦子,第二个格子给两粒,第三个格子给四粒,每个格子都比前一个格子加倍,摆满棋盘上的64个格子。国王说,你的要求不高啊,于是大臣开始计算要赏赐多少麦子了,结果算下来需要184万万亿粒麦子,天文数字,令人瞠目结舌。

再回到我们的投资,随着时间的推移,复利效应会超出我们的常规认知。假设我们一开始投资1万块钱,每年的年化收益率是10%,投资两年变成1.21万,投资十年变成2.59万,投资20年就变成6.73万,如果坚持50年则变成117.39万,这就是长期投资的魅力。

但能不能坚持等到“预期”的兑现,就是对“人性”的考验了。亚马逊总裁贝佐斯曾经问巴菲特:“你的投资理念非常简单,为什么大家不直接复制你的做法呢?”巴菲特说:“因为没有人愿意慢慢变富。”

最后,这里给普通投资者

一些投资建议:

一、专业的事交给专业的人,在一定程度来说,投资基金好过直接投资股票;

二、树立风险意识,做好资产配置,将可灵活支配的部分资产,用于权益基金的配置,博取高收益;

三、做时间的朋友,在不确定中抓住确定的趋势,并通过长期投资,将“预期”变现。

市场有风险,投资需谨慎



中国银行
BANK OF CHINA

农批市场蔬菜进货量大幅增长
首府生活必需品供应充足

(上接1版)

10月24日,呼和浩特市个别超市门店出现了大白菜货源不足现象,呼和浩特市商务局及时启动预案,与周边蔬菜基地取得联系,日供货量可增加45吨左右,再加上增加外调量,解决了大白菜货源紧张问题。针对封闭管理小区居民的生活保障,充分发挥美团优选、圣天生鲜、食全食美线上商城等电商无接触配送优势,指导企业与街道社区、物业小区建立对接供应机制,10月24日电商的订单量较前几日增长了近一倍,满足了居民个性化需求;针对大白菜、胡萝卜等大众蔬菜价格较高的现象,将引导各大连锁超市陆续推出特价菜,并积极配合市场监管部门加大囤积居奇、哄抬物价等违法行为的打击力度。

伊利携手京东 引领中国乳业数字化转型升级

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月22日,伊利集团和京东集团正式签署框架合作协议,双方将建立多层次、多领域合作伙伴关系,除了打造一个国家级供应链人工智能示范应用平台之外,还将共同推进乳品零售、物流业务以及数字科技等领域的战略合作,进一步引领数字化转型升级,为消费者带来更高品质的体验。

签约仪式上,伊利集团执行总裁张剑秋表示,作为乳业数字化的先行者,伊利和京东强强互补、形成合力,期待与京东在合作中创新,创新中合作,为中国乳业发展注入“数字力量”,为实体经济高质量发展增添新动能。

京东集团总裁徐雷表示,京东与伊利的合作是新型实体经济之间以“实”助实的有益尝试,更是双方促进数字技术与实体经济深度融合的最佳实践,未来将携手伊利共同推进乳业数字化转型升级。

据悉,伊利与京东的合作由来已久,早在2017年,伊利与京东到家开展深度合作,实现传统企业与数字经济的融合发展。在数字经济全面进发的背景下,伊利率先全方位推进数字化转型,不断提升全产业链的数字化水平,持续为消费者提供更高品质的产品与服务,赋能中国乳业高质量发展。